

广联医药 爱传万家 姊妹花 跑社区

齐鲁晚报·今日运河 我们在您身边 倾听您的新鲜事 感人事 为难事

“对孩子一视同仁，多沟通”

琵琶山中心小学四年级老师罗蕾谈家风忆母亲教诲

社区记者
⑨ 探家风
互动热线:2110110

文/片 本报记者 范少伟

讲述人简介

罗蕾,38岁,琵琶山中心小学四年级老师,母亲及妹妹等家人也是教师。

一句话家风

没有好孩子和坏孩子之分,对待他们要一视同仁,多沟通,才能走进他们的内心世界。

今年38岁的罗蕾从事教育工作18年。5日下午,记者在琵琶山中心小学见到了她。谈起家风,罗蕾笑着说:“母亲也是老师,说的最多的就是对待孩子要一视同仁,多与他们沟通。”

罗蕾兄弟姐妹4个,母亲姜友兰62岁,是一名小学老师。“三四岁的时候在学校旁听,看着母亲在讲台上拿着教鞭讲课,感觉特别神气。”罗蕾笑着说,母亲上课的情景在她脑海里留下深刻印象。记得自己小时,放学后经常有学生跟着母亲回家吃饭,感觉母



下课后罗蕾经常和孩子一起谈心。

亲对小男孩、小妹妹的疼爱多于自己。母亲记得每个学生的生日,尤其是特殊家庭的,有个学生过生日,母亲送给他一个漂亮的铅笔盒,当时自己挺羡慕。

工作第一年,母亲经常说,课堂讲课只是工作的一部分,课外时间与孩子多沟通以及对他们的关爱更重要。刚开始工作时,罗蕾对这句话理解并不深刻,工作时间越长,越感觉这句话重要。“学生需要关爱,尤其是特殊家庭的孩子,比如单亲家庭,留守儿童等,相对性格会孤僻。”罗蕾告诉

记者。

罗蕾在工作当中发现一位孩子特别喜欢撒谎,而且经常带有攻击性行为,通过家访了解到,孩子父亲的脾气特别暴躁,孩子做的不好就会挨打,屁股常被打肿,导致孩子的行为也常带有攻击性。“不仅教育孩子也得教育家长,通过几次家访以及电话沟通,引导家长教育孩子的方法更科学。”罗蕾说,没有好孩子与坏孩子之分,孩子行为的背后肯定都有原因,多些耐心与孩子沟通,才能走进他们的内心世界。

幸福瞬间
晒出来——⑩



嗨,大家好,中间嘟嘟嘴是我。我是李晓彤,现在在兖州一中读高三,旁边是我的老爸和老妈,由于各种原因,我家没有全家福,这一张特

别珍贵。2014年全家最大的愿望就是我考上理想的大学,祝福我吧!
本报记者 孔令茹 整理

“晒晒全家福”征集方式:将全家福照片(配上姓名、小故事及联系方式),发至邮箱qlwbzjh@163.com;或登陆新浪微博@齐鲁晚报社区记者。互动热线:2110110。

麒麟金店



约惠麒麟

女人节 定制你的专属美丽

活动时间:2014年3月6日—9日

1. 购任意珠宝,同行女性均获赠价值198元专业头皮护理四选一,头皮健康检测卡一张,数量有限,先到先得!

2. 购珠宝满1380元,即享38元换购桃木梳一把或千足银手链一条;购珠宝满2380元,即享98元换购海柳手链一条。

3. 购珠宝满3380元、素金满6380元,即送220元水娃娃活氧焕颜课程一次;购珠宝满5380元、素金满9380元,即送480元全身芳香SPA课程一次。

4. 活动期间购翡翠、和田玉7.5折,钻石、彩宝及镶嵌类翠玉8折,一楼VIP翠玉9.5折,素金每克优惠5元。

最终解释权归本店所有

麒麟金店·运河城店

地址:济宁共青团路路东运河城商业中心C座一楼
电话:0537-2314499 2354499